



暑期已至,“夏令营之战”愈演愈烈,打着各种旗号的英语夏令营、封闭营项目纷纷登场,而鱼龙混杂的情况也随之出现。一些机构毕业学员的反馈意见显示,部分封闭营项目存在着食宿条件差、交通不便利、人员管理不到位的情况,给人以“只是换了个地方上课而已”之感。

“而封闭营项目,绝不能‘只是换了一个地方上课!’”南京环球雅思学校校长黄飞称,面对市场参差不齐的乱象,南京环雅并没有盲目跟风,在经过至少6个月的课程设计和前期的筹备后,2013年夏天,南京环雅终于也正式推出了自己高质量的封闭营课程——雅思托福暑期全封闭学院,而这个封闭学院,也因去年暑假6个星期积攒下的良好口碑,赢得了近30名家长今年的提前预定,率先开启了南京封闭营市场“未开先热”的先河。

# 环雅封闭营 带你考场“实战”雅思!

封闭营“未开先热”,良好口碑源于品牌的积淀和细节的打造

## 校长印象

**黄飞:** 骨子里有着完美情结  
希望打造的个个是精品

走进黄飞校长的办公室,不大的空间里,窗明几净,处处透着德式的一丝不苟、井井有条。在员工们的印象里,黄校就是这么一个骨子里有着完美情结的人,希望自己的团队打造的个个是精品,因为“细节决定成败”。

从最初的打造雅思课程,到打造环球北美考试院,再到去年新推出的封闭营项目,黄飞始终精益求精,用他经常挂在嘴边的话来说,就是——“我们的目标是,要做,就要做得和别人不一样!真正能够帮助学生,这是我们最本质的诉求!”

南京环球雅思学校也秉承着黄校的理念,虽然暑期的封闭营项目在市场上已经至少存在了三四年以上,但南京环球雅思并没有急着出手,因为“先看优劣,再取长补短,是环球雅思的一贯作风。”

## 学生评价

**张同学:**  
封闭营的全真模拟氛围很有效

张同学 2013年环雅封闭营托福班学生

经过在环球一个多月的封闭式集训后,我在去年10月12日的托福考试中取得了103分的成绩(阅读28分,听力28分,口语22分,写作25分)。非常感谢封闭营的老师们,他们不仅上课很认真,课后的各种服务也非常热心。甚至在封闭营学习结束半年后,如果我有问题还是能够得到老师们热情的解答。

封闭营课程的安排是根据托福考试内容来的,很好地契合了即将考试的状态。在上课过程中,老师会教我们用TPO模考软件进行答题训练,通过不断、持续做题,不仅能够模拟考试环境,还能提高学员们的语言能力。

**王同学:**  
环球老师帮我一次完成梦想

王同学 南师大信息管理与信息系统专业学生  
去年经过在环球雅思暑期封闭营的学习后,我一举取得总分7.5分,听说读写各7.5,7.8,6.5分的雅思好成绩。

小作文的题型是我从未接触过的,在环球李舒扬老师细致且幽默的讲解下,我先是熟悉了每一种类别的惯用词汇和句型,更重要的是分析每一道题的写作思路以及行文逻辑,锻炼自己对作文的把控能力,配合老师给的资料和自己购买的辅导书,慢慢积累写作素材,熟悉模板套路。

对于中国学生普遍比较担心的口语部分,封闭营则给了学生很好的锻炼机会。学生吃住都在南理工大学校园里,和老师能够随时保持沟通,周围的学生也都是冲刺高分的“烤鸭”,在这样的环境里,有一种得天独厚的英语环境,老师们也会引导学生对开口用英语进行沟通交流。

封闭营所在的南理工大学也是雅思考试的考点之一,在这里集训,能在第一时间到考场感受真实考试氛围,这也让我放松了不少。

## 教师日记

2013年8月10日 炎热

今天是我们封闭营最小的成员初二学生赵志远15岁生日,他是所有学员中最小的一个,我特意安排他和一个高中生、一个大学生住在一个三人房间里。

15岁,正是告别懵懂,慢慢形成社会意识的时候,这会一定要给他一个好的环境,接触社会上的正能量。我很欣慰他会跟我说,“老师,我觉得哥哥跟爸妈打电话时说话的方式不好”。记得那次谈话中,我对他说,等你到高中了,也许你也会这样,但是他坚决地摇头否定,我很开心,他很好学,也会积极吸收正能量。

生日当晚,他妈妈也赶过来了,看到我们为他儿子准备的生日Party,妈妈特别激动,“孩子交给你们,我很放心,哈哈!”听到这句话,我也很开心啊!作为辅导员、生活老师,不但要教学生学习,更要教学生做人!

## 封闭营亮点

### 今年封闭营提档升级 学员能进考场“实战演习”

2013年暑期,南京环球雅思暑期封闭营开营,在没有做一期广告的情况下,第一期就赢得了150多名学员的加入。出乎校长黄飞意料的是,去年封闭营结束之时,就有近30名家长提前预订今年的名额。暑期封闭营“未开先热”,完全是南京环雅品牌的积淀、产品的质量和每个细节打造的结果。

今年的封闭营项目预计在6月底开营,地点依然在靠近市区的南京理工大学内进行。让本期学员和家长交口称赞的是,和去年比,今年封闭营“提档升级”啦!因为,今年加入的学员,将能真正走进雅思考场“实战演习”!而这也就是2014年南京环球雅思托福封闭学院最大的亮点之一。

#### 亮点一 主场优势

环球雅思托福封闭营为什么会选择理工大?因为雅思在南京的考点,其中一个就是理工大!

学生在理工大学习,本身就是主场作战!国外的考试,孩子们不了解,可能会紧张慌乱。“而今年的封闭营,我们计划安排考生在考场里面进行一次模拟考试。零距离接触考场,对考场的环境熟悉了,就能避免孩子因为英语技能之外的因素影响成绩,确保学生正常发挥,甚至超常发挥!”校长黄飞强调,“我们让学生在理工大校园里生活一个多月时间,就是要让学生形成主场作战的心理优势!”

#### 亮点二 硬件优势

##### A. 准四星住宿,环境条件好

在炎热的暑期,想要学员取得一个好的学习效果,必须给他们一个舒适的环境。去年,环雅的封闭营就定在了南京理工大学内的准四星宾馆,良好的生活和学习氛围,让孩子们体验到了像家里一样的感觉。

##### B. 保姆式服务,学生安全有保障

封闭营的学习和走读是不一样的。因为全托管,学院对学员从学习到生活都要兼顾安全。环球雅思的工作人员表示,“我们和理工大安保人员都进行了非常仔细的协商,对于封闭营学员的任何进出,都有非常严格的登记。在一期封闭营当中,环雅会安排15名工作人员全天候对孩子的学习、生活进行保姆式服务,配比高达1:10。家长可以完全放心。”

##### C. 交通位置好,方便优秀师资调度

很多机构为了节省成本,封闭营会安排在偏远的地方,虽然环境不错,但可能会对学

员造成一些不便。理工大位置有目共睹,地铁口,周围不仅有较大规模的医疗机构,来往市区也很方便,完全能给学生提供应急保障。

此外,地理位置的优势,还方便学校配备优秀的师资,能满足一线老师随时调度。一些偏远位置的封闭营,跟营老师是固定的,好老师难以实现随时调度。

#### 亮点三 课程设置

雅思考生,不仅需要成绩的提高,技能的提升,在今后的留学生活中,还非常需要和别人相处的能力。而加入环球雅思托福封闭营,短短不到两个月的时间,一定会让学生得到这三样东西。黄飞称,“我们的课程,将真正打造一个准MBA和EMBA的模式,以英语学习这个主题,把大家团结起来,打造一个准留学生圈子,打造一个社交能力提升的平台。我们的封闭营,可以说是‘出国前的练兵!’”

##### A. 分层、全浸泡教学:提高英语成绩

封闭营的课程比平常的课程切分得更细,因为有七八种课程供选择,所以基本能让每个学生上到他需求的课程。据了解,雅思的课程会精确到年级,提前对孩子水平进行摸底、分层,绝对不会出现有的封闭营中高中和初中孩子在一起上课的情况。

除此之外,区别于普通的雅思课程,封闭学院会实行全封闭准军事化管理,让学生在全英语的环境下浸泡学习,每周还有一次小模考,帮助学生查漏补缺。

##### B. 英语沙龙、竞赛:增强英语技能

今年的封闭营将设计更多的团队作战项目、团队合作竞赛:定期举行的主题沙龙,寓教于乐;篮球赛、足球赛等比赛活动,丰富学员的生活。环球雅思的工作人员表示,今年,封闭营还将通过一些小游戏的激励机制,在课堂内外营造全英式的生活环境,帮助学生掌握真正的英语应用能力、听说演讲展示能力……

##### C. 拓展、课余活动:提升社交能力

在环球雅思学校不仅仅学到英语,还能交到朋友,培养交往能力。通过各种拓展项目、课余活动,围绕英语学习这个主题,打造一个准留学生圈子,打造一个社交能力提升的平台。学生完全可以吧封闭营,当做出国前的练兵。

黄飞透露,“封闭营能让学生了解到西方大学教学的流程和模式,为今后留学做好充分准备。封闭营不光能帮你拿到成绩,还能培养你的学习习惯、生活习惯,家长不要小看这6个礼拜,这6个礼拜,可能会改变你的孩子一生。”



## 家长留言

张同学妈妈:

“小孩感觉很不错,明年至少给我保留一到两个位置,我亲戚家的小孩在读高一,也想参加封闭营,我会随时和你们保持联系。”

潘同学妈妈:

“王老师,我只认你!我已经把你介绍给我同事的小孩了!”

## 招生连线

环球雅思托福封闭营目前报名火热,还剩下少量名额。  
咨询热线:400-666-9090

加入我们  
扫一扫



封闭营学习氛围浓厚,英语环境得天独厚



封闭营毕业照